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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

ΘΕΜΑ Α 

Α1. Θεωρία 

 

Α2. Θεωρία 

 

Α3. α) Λ   β) Σ   γ) Σ   δ) Σ   ε) Λ 

 

 

ΘΕΜΑ Β 
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Β3. Α ανήκει στην Ci 

yy1=ρ(x+x1) 

y
.
2=2(x+1) 

ε1: y=x+1�x-y+1=0 

 

 

Β4. d(κ, ε1)=ρ 
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ΘΕΜΑ Γ 
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Άρα κύκλος για κάθε λ∈IR-{0} 

 

 

Γ2. Κ(λ, 2λ) 
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 εκτός του σηµείου Ο(0,0) 

 

Γ3. Για x=0, y=0: 9λ
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Άτοπο  



 

Γ4. d(Κ, x΄x)=yk=2λ=ρ 

 

 

Γ5. Για λ=1 
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K(1, 2) ρ=2 

Από το Α(3, 10 διέρχονται οι ευθείες: 

x=3 ή y-1=λ(x-3) 

          y=λx-3λ+1 

ε: λx-y-3λ+1=0 

 

d(K,ε)=2
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Άρα η ευθεία είναι: 
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3 4 5 0 και η 3x y x− − = =  

 

 

ΘΕΜΑ ∆ 

∆1. Για λ=-2: x+2+1=0 

Για λ=1: x+3y=0�y=1 

∆ια x=-3 και y=1 η ελ γίνεται: 

-3+(λ+2)+1-λ+1=0� 

-3+λ+2-λ+1=0�0=0 ισχύει. 

Άρα διέρχονται από το Α(-3, 1) 
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Άρα ( )1 2 60, οδ δ =
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∆4. ε1 

 

        Α 1 

 

                          -3  Μ 0 

 ε2 

 

 

Η ευθεία ελ µε την µεγαλύτερη απόσταση από το Ο(0, 0) είναι 

1
.ε ⊥ΟΑ  Έστω ε2 µια άλλη ευθεία που διέρχεται από το Α 

διαφορετική της ε1 και  
2
.εΟΜ ⊥  Τότε το τρίγωνο 

∆
ΟΜΑ είναι 

ορθογώνιο µε υποτείνουσα ΟΑ. Άρα ΟΜ<ΟΑ. 

 

1 0 1

3 0 3
λ
ΟΑ

−= =−
− −

 

λε1=3 όµως 
1

2ελλ λ
=
−
+

 

Άρα 
1

3 3 6 1
2

λ
λ
− = ⇔ + =−
+

 

                               3 7λ = −  

                
7

3
λ = −  

Η ε1 είναι: 
7 7

2 1 0
3 3

x y+
 − + + + = 
 

 

1 10
0 3 10 0

3 3
x y x y− + = ⇔ − + =  


